

k-6038/2013
HNK-15/64/2013

**A HNK-15/37/2012-es ikt.sz. „Közhasznú feladat ellátására szóló
szolgáltatási szerződés és együttműködési megállapodás
a „Design Hét Budapest 2013” fesztiválprogram és
a hozzá kapcsolódó kísérőrendezvények megvalósítására” módosításokkal egységes
szerkezetben**

amely létrejött a

Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala (székhelye: 1054 Budapest, Garibaldi u. 2.,
adószáma: 15311746-2-41, képviselő: Dr. Bendzsel Miklós, elnök) – a továbbiakban:
SZTNH – a

**HIPAvilon Magyar Szellemi Tulajdon Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű
Társaság** (székhelye: 1054 Budapest, Zoltán u. 6.; cégjegyzék száma Cg: 01-09-986454;
adószáma: 23733251-2-41; statisztikai számjele: 23733251-7490-572-01; képviselőjében
eljár: dr. Botos Viktor, ügyvezető igazgató) mint szolgáltató – a továbbiakban:
HIPAvilon Nonprofit Kft. vagy Szolgáltató –, továbbá a

Forum Hungaricum Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
(székhelye: 1051 Budapest, Erzsébet tér 13.; cégjegyzék száma Cg: 01-09-921522;
adószáma: 21931082-2-41; statisztikai számjele: 21931082-7490-572-01; képviselőjében
eljár: Englert Róbert, ügyvezető) – a továbbiakban: Forum Hungaricum Nonprofit Kft. –

között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

Preambulum

A szerződő felek rögzítik, hogy közöttük 2012. december 7-től közhasznú feladat ellátására szóló szolgáltatási szerződés és együttműködési megállapodás volt hatályban, melynek tárgya a „Design Hét Budapest 2013” fesztiválprogram és a hozzá kapcsolódó kísérőrendezvények megvalósítása. A felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése óta olyan jelentős körülmények változtak (pl.: az SZTNH vagyonkezelési jogosultsága helyébe lépő megbízáson alapuló tulajdonosi joggyakorlás, a rendezvény kurátorának felmondása stb.), amely szükségessé teszi nem csak az együttműködés operatív megváltoztatását, amelyben a felek eddig is együttműködtek, hanem a szerződés formális módosítását.

A jelzett módosításokat a Felek a közöttük korábban történt többszöri szóbeli egyeztetésnek megfelelően a rendezvénysorozat kijelölt kurátorának felmondása miatt 2013. április 30. napjától kezdődően tekintik hatályosnak, ami a megvalósítandó feladatok részleteire, azok ellenértékére, ebből fakadóan a 2013. júniusi beszámolásra és számlázásra egyaránt jelentős hatással volt.

A jelen szerződés a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt adatokat tartalmazza.

I. Előzmények

1.1. A Magyar Formatervezési Tanácsról szóló 266/2001. (XII. 21.) Korm. rendelet értelmében a Magyar Formatervezési Tanács (a továbbiakban: MFT) feladata – egyebek mellett – a Korm. rendelet 1. § (2) bekezdésének *e*) és *f*) pontjai alapján a formatervezési tevékenységet előmozdító programok, kiállítások és más rendezvények kezdeményezése, szervezése, támogatása, továbbá a formatervezéssel kapcsolatos ismeretek összehangolt terjesztéséről, a hazai formatervezési kultúra fejlesztéséről való gondoskodás. Az MFT nevében az SZTNH jár el.

1.2. A HIPAvilon Nonprofit Kft. (amely gazdasági társaság tekintetében a tulajdonosi jogokat az SZTNH gyakorolja) alapító okirata értelmében a HIPAvilon Nonprofit Kft. célja – egyebek mellett – az SZTNH jogszabályokban meghatározott közfeladatai hatékonyabb ellátásának támogatása, továbbá a kulturális, kreatív és oktatási ágazatokkal kapcsolatos célkitűzések megvalósítása érdekében közreműködés az e területet érintő tevékenységek megvalósításában.

1.3. A Forum Hungaricum Nonprofit Kft. – mint 100 százalékban állami tulajdonú és a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium háttérintézményeként működő szervezet – feladata – egyebek mellett – olyan létesítmények üzemeltetése, kiszolgálása, valamint programjainak és kommunikációjának felügyelete és összehangolása mint a Design Terminál.

1.4. Az SZTNH (akkori nevén: Magyar Szabadalmi Hivatal) és a Forum Hungaricum Nonprofit Kft. (akkori nevén: Design Terminál Formatervezési Tájékoztató és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság) között 2009. december 8-án határozatlan időre szóló közhasznú keretszerződés jött létre a magyar formatervezés ügyének előmozdítása érdekében. Ezen szerződés alapján az SZTNH és a Forum Hungaricum Nonprofit Kft. 2012. március 20-án közhasznú feladat ellátására szóló közszolgáltatási szerződést és együttműködési megállapodást kötött a „Design Hét Budapest ” rendezvénysorozat – korábbi évek gyakorlata szerinti – 2012-es megszervezésére.

1.5. Mindezek figyelembevételével a szerződő felek közösen kijelentik, hogy a Design Hét Budapest 2013 fesztiválprogram és a hozzá kapcsolódó kísérő rendezvények a formatervezési tevékenységet is előmozdító, a formatervezéssel kapcsolatos ismeretek terjesztését, a hazai formatervezési kultúra fejlesztését és nemzetközi kapcsolatainak építését, a kulturális, kreatív és oktatási ágazatokkal kapcsolatos célkitűzéseket is magas színvonalon szolgáló eseménysor, ezért a fesztiválprogram és ahhoz kapcsolódó események megvalósítását, illetve a korábbi hagyományok továbbvitelét a szerződő felek közös céljuknak tekintik, ami érdekében a jelenlegi tervek szerint **2013. szeptember 27. – október 6-a közötti rendezvény és a programok megszervezése és lebonyolítása érdekében a jelen szerződés szerint működnek együtt.** Az idei évnek különös hangsúlyt ad, hogy a Design Hét Budapest fesztivál 2013-ban a 10. évébe lép, és a jubileumi programok kapcsán a szervezésben közreműködőkre többletfeladatok hárulnak.

II. A szerződés tárgya

2.1. A szerződő felek kijelentik, hogy az 1. pontban foglalt közös célkitűzések megvalósítása, illetve a „Design Hét Budapest 2013.” rendezvénysorozat közös lebonyolítása érdekében a következők szerint működnek közre, akként, hogy a rendezvénysorozat védnöke az SZTNH, szervezője a HIPAvilon Nonprofit Kft., míg szakmai partnere, illetve kiemelt szakmai partnere a Forum Hungaricum Nonprofit Kft. és a Magyar Formatervezési Tanács.

2.2. Az SZTNH a HIPAvilon Nonprofit Kft.-től és a Forum Hungaricum Nonprofit Kft.-től – az MFT jogszabályban meghatározott közfeladatának megvalósítását is szolgálóan – közhasznú célokat szolgáló feladatként megrendeli a jelen szerződés 1. számú mellékletében foglalt tevékenységek ellátását. Az egyes nevesített tevékenységek ellátása olyan módon történik, hogy azok megvalósítására az egyes további közreműködőkkel és alvállalkozókkal a HIPAvilon Nonprofit Kft. külön szerződést köt, illetve részükre megrendelést ad. Az 1. számú mellékletben rögzített, a Forum Hungaricum Nonprofit Kft. által ellátandó 1-3. feladatok tekintetében a HIPAvilon Nonprofit Kft., mint megrendelő és a Forum Hungaricum Nonprofit Kft., mint vállalkozó legkésőbb 2013. január 9-ig szerződést kötnek. A Forum Hungaricum Nonprofit Kft. – egyéb feladatai mellett – külön is kötelezettséget vállal arra, hogy a rendezvénysorozat nyitóeseményének a Design Terminál épületében méltó helyszínt biztosít, és annak megfelelő színvonalú lebonyolításához szükséges – a HIPAvilon Nonprofit Kft.-vel kötendő szerződésben részletesen is meghatározandó – feltételeket biztosítja.

2.3. Az 1. számú melléklet szerinti feladatok vonatkozásában a tevékenységet megvalósító alvállalkozók és egyéb közreműködők személyére szakmai szempontok alapján az SZTNH részéről a jelen szerződés 5.1. pontja szerinti kapcsolattartó – a „Design Hét Budapest 2013” projektvezetőjével előzetesen egyeztetve – tesz javaslatot, illetve a szerződéstervezeteket és megrendeléseket előzetesen ellenjegyzi. A rendezvények és programok előkészítésének operatív szervezése, illetve felügyelete (pl.: szerződések előkészítése, a megkötésükhöz szükséges jogi közreműködés, illetve a kapcsolódó pénzügyi elszámolás lebonyolítása) a HIPAvilon Nonprofit Kft. feladata.

2.4. A HIPAvilon Nonprofit Kft. és a Forum Hungaricum Nonprofit Kft. az 1. számú mellékletben foglalt tevékenységek ellátására, illetve a szerződésben foglalt egyéb kötelezettségek teljesítésére kötelezettséget vállal. Az SZTNH és a HIPAvilon Nonprofit Kft. kijelentik, hogy az 1. számú mellékletben összességében nem szereplő tételek megvalósítása érdekében 2013. január 15-éig közösen költségtervet határoztak meg a melléklet ezen feladataira. E költségtervet az 1. számú mellékletben szereplő tételek módosulására tekintettel közösen 2013. június 14-ig ismét módosították.

III. Teljesítés

3.1. A HIPAvilon Nonprofit Kft. a jelen szerződés szerinti tevékenységet a jelen szerződésben foglaltak, valamint a szakmai szempontok alapján az SZTNH részéről felmerült, a kapcsolattartó és a projektvezető által jelzett igények alapján végzi. A HIPAvilon Nonprofit Kft. a 2.3. pont szerint javasolt alvállalkozók és egyéb közreműködők vonatkozásában megkötendő, valamint a fesztiválprogram és a kísérőrendezvények közvetlen szakmai megvalósítását célzó szerződésekben köteles kikötni az SZTNH és a projektvezető azon jogát, hogy a szerződések teljesítéséhez iránymutatást adhassanak, továbbá, hogy a teljesítés igazolása az SZTNH jelen szerződés szerinti kapcsolattartójának előzetes ellenjegyzésével történhet.

3.2. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a HIPAvilon Nonprofit Kft. és a Forum Hungaricum Nonprofit Kft. a 2013. évi Design Hét szervezése és programjai kapcsán a hozzájuk 2013. október 30-ig esetlegesen befolyó bevételeket (pl. részvételi díj, jegybevétel, szponzoráció stb.) kötelesek a hazai formatervezési kultúra fejlesztésével összefüggő célokra felhasználni, illetve az ezen a jogcímen hozzájuk 2013. október 30-a előtt és ezen határidő után befolyó összegekről 2013. november 30-áig külön pénzügyi beszámoló keretében pontos tájékoztatást adni az SZTNH számára. A befolyó összeg pontos felhasználási módjáról a szerződő felek a pénzügyi beszámoló benyújtását követően külön egyeztetnek. Az SZTNH és a Forum Hungaricum Nonprofit Kft. a közöttük 2012. március 20-án közhasznú feladat ellátására szóló közszolgáltatási szerződés és együttműködési megállapodás 2.3. pontját egyúttal akként módosítják, hogy a Forum Hungaricum Nonprofit Kft. az ott hivatkozott bevételeket a hazai formatervezési kultúra fejlesztésével összefüggő célok tekintetében 2012. december 31-ig felmerülő egyéb kiadások fedezésére is jogosult felhasználni.

3.3. Az ellátott tevékenységről és a 2.2. pont szerinti közhasznú feladatok ellátásáról a HIPAvilon Nonprofit Kft. a 4.3 pontban foglaltak szerint beszámol. A 2013. évi Design Hét Budapest rendezvénysorozat befejezését követően a felek képviselői közösen tekintik át az elvégzett tevékenységeket, a ténylegesen megvalósult programokat és az SZTNH, valamint a HIPAvilon Nonprofit Kft. a programokhoz igazodó elszámolásokat. A HIPAvilon Nonprofit Kft. és a Forum Hungaricum Nonprofit Kft. közötti elszámolásra a közöttük létrejött – a jelen szerződés 2.2. pontjának utolsó mondatában hivatkozott – szerződés rendelkezései az irányadóak.

3.4. A Forum Hungaricum Nonprofit Kft. kijelenti, hogy a jelen szerződés 1. számú mellékletének 10-12. pontjaiban foglalt feladatok teljesítéséhez szükséges technikai és jogi támogatást biztosítja, így különösen lehetővé teszi a nála tárolt adattartalmak szükség szerinti más szerverre történő átvitelét, illetve a www.designhet.hu és a www.designweek.hu weblapok tartalma tekintetében a másik két szerződő félnek az adott tartalom mindenkorai szükség szerinti módosítását is magában foglaló, korlátozásoktól mentes felhasználási jogainak biztosítását is. Az elmúlt többéves együttműködés korábbi közös szervezési tevékenységére is tekintettel, a szerződő felek kijelentik, hogy – a 2.1. pont szerinti feladatmegosztásra is tekintettel – a szerződés tárgyát képező rendezvénysorozat kapcsán valamennyi fél jogosult a „Design Hét Budapest” megjelölés

használatára – ideértve az eseményre utaló és a szerződő felek által használt vagy egyébként regisztrált domainneveket is – a rendezvények előkészítése és lebonyolítása, valamint az ezzel kapcsolatos kommunikáció során.

3.5. A HIPAviron Nonprofit Kft. részéről elkészített és átadott teljesítések átvételétől számított 14 napon belül az SZTNH, mint megrendelő jogosult a teljesítéssel kapcsolatos észrevételeit, kifogásait jelezni. Az átadástól számított 14 nap letelte után, visszajelzés hiányában (is) a teljesítést elfogadottnak kell tekinteni.

IV. Díjazás

4.1. A jelen szerződés 2. pontjának meghatározott, illetve az 1. számú mellékletben részletezett tevékenységek szerződésszerűen, megfelelő színvonalon történő ellátása ellenértéke összesen legfeljebb 47.500.000.-Ft + ÁFA azaz negyvenhétmillió-ötszázezer forint + ÁFA, amely összeget az SZTNH a HIPAviron Nonprofit Kft.-nek a kiállított két rész-, és egy végszámla alapján fizet meg a jelen szerződés 4.3. pontja szerinti ütemezésben. A HIPAviron Nonprofit Kft. a 4.3. pontban meghatározott időpontokban jogosult – az SZTNH és a HIPAviron Nonprofit Kft. képviselőinek egyeztetésének megfelelő összegű - rész-, illetve végszámla kiállítására és benyújtására, amit azok elfogadása esetén az SZTNH a számla átvételétől számított 30 napon belül átutalással egyenlít ki.

4.2. A 4.1. pont szerinti összeg tartalmazza a HIPAviron Nonprofit Kft.-t a jelen szerződés szerinti tevékenységének ellenértékeként megillető összesen 2.000.000.-Ft + ÁFA, azaz kétfélmillió forint + ÁFA összegű díjat. A díj számlázása a 4.1. pont szerinti ütemezéssel egyidejűleg 750.000.-Ft – 750.000.-Ft – 500.000.-Ft-os részletekben történhet a HIPAviron Nonprofit Kft. részéről. A teljesítés igazolására és a kifizetésre egyebekben irányadóak a 4.1. pont szabályai.

4.3. A szerződő felek közösen megállapodnak abban, hogy a HIPAviron Nonprofit Kft. a szerződésszerű teljesítés érdekében végzett tevékenységéről (szerződések megkötéséről, visszaigazolt ajánlatokról, kötelezettségvállalásokról, azok teljesítésének állásáról stb.) három ütemben: 2013. január 31-ig, 2013. június 25-ig és 2013. november 30-ig köteles az SZTNH-nak beszámolni.

A HIPAviron Nonprofit Kft. az SZTNH-val szemben a szerződés teljesítésének bemutatásaként a szakmai beszámoló mellett pénzügyi elszámolást is készít.

Szakmai beszámoló: rövid szöveges beszámoló, szakmai értékelés az elvégzett feladatokról, a megfogalmazott célok megvalósulásáról.

A pénzügyi elszámolás tartalmazza a jelen együttműködési megállapodás mellékletében szereplő szakmai és egyéb feladatok megvalósításához felhasznált és/vagy kötelezettségvállalással lekötött összegek kimutatását, csatolva hozzá a százezer forintnál nagyobb összegről befogadott és teljesített számlák másolatát, vagy egyéb a gazdasági eseményt igazoló dokumentum másolatát.

Felek megállapodnak továbbá abban is, hogy a HIPAvilon Nonprofit Kft. a 2013. November 30-áig készített beszámolójában jelzi, ha valamely általa megkötött szerződés elszámolása annak ellenére nem történik meg, hogy a partnere valamely részkötelezettséget még a 2013. November 30-ai határidőig nem teljesített, ezért a közreműködő részére a számla nem, vagy nem teljes egészében került kifizetésre, de a teljes összegű elszámolás a körülmények miatt indokolt. Valamely közreműködő(k) kötelezettségeinek függő helyzete esetén a Felek abban is külön megállapodhatnak, hogy a 4.1. pont szerinti összegben belül a HIPAvilon Nonprofit Kft. a közreműködővel kötött szerződés végleges lezárását követően, de legkésőbb 2014. január 15-éig jogosult pótlólagos számla benyújtására.

A HIPAvilon Nonprofit Kft. részéről 2013. november 30-áig elkészítendő szakmai beszámoló és pénzügyi elszámolás képezi a szerződés teljesítésének, a vég számla benyújtásának és a teljesítésigazolásnak az alapját.

V. Jogok és kötelezettségek

5.1. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés szerinti szakmai feladatok ellátásához az alábbi szakmai és pénzügyi kapcsolattartókat jelölik ki:

a) SZTNH részéről:

– szakmai:

b) HIPAvilon Nonprofit Kft. részéről:

– szakmai:

– pénzügyi:

c) Forum Hungaricum Nonprofit Kft. részéről:

–

Ha a kapcsolattartók személyében bármely okból (akár időlegesen) változás következik be, erről írásban haladéktalanul értesítik egymást.

5.2. A szerződés teljesítéséhez kapcsolódóan felmerülő kérdéseket a felek 5.1. pont szerinti kapcsolattartói egyeztetéssel, konszenzusos alapon oldják meg.

5.3. A szerződő felek mindegyike kötelezettséget vállal arra, hogy a részére átadott hivatalos iratokat, valamint a tudomására jutott információkat titokként kezeli, azt harmadik személyeknek nem adja át, illetőleg harmadik személyek részére hozzáférhetővé – a jogszabályokban meghatározott esetek kivételével - nem teszi. A titoktartási kötelezettség megszegéséért a polgári jog általános szabályai szerinti felelősséggel tartozik.

Ha a HIPAvilon Nonprofit Kft. a jelen szerződés 2. pontja szerinti tevékenységet bármely okból nem tudja ellátni, azt előzetesen kell közölnie. Nem jár, illetve arányosan nem jár ellenérték arra az időszakra, amikor a HIPAvilon Nonprofit Kft. bármely okból nem látja el a jelen szerződés valamely alpontja szerinti tevékenységét.

5.4. A HIPAvilon Nonprofit Kft. a munkatársaiért, valamint a vele szerződéses kapcsolatban álló (vagy állt) és a HIPAvilon Nonprofit Kft. székhelyén is eljáró más közreműködőiért vagy alvállalkozóiért, illetve az általuk ellátott tevékenységért biztonsági, munkavédelmi stb. okból maga felelős. Amikor a HIPAvilon Nonprofit Kft. a munka elvégzése során bármilyen módon az SZTNH informatikai eszközeihez kapcsolódó feladatokat lát el, köteles betartani az SZTNH Integrált Irányítási Rendszerének információbiztonsággal kapcsolatos előírásait. Az említett belső szabály(ok) megsértéséből származó kár(ok)ért a HIPAvilon Nonprofit Kft. közvetlen és teljes anyagi felelősséget vállal.

5.5. A HIPAvilon Nonprofit Kft. és az SZTNH között 2012. október 24-én létrejött megállapodás rendelkezései alapján a jelen szerződés végrehajtása érdekében a HIPAvilon Nonprofit Kft. alvállalkozói – az 5.1. pont szerinti SZTNH kapcsolattartó előzetes jóváhagyásával – jogosultak térítésmentesen használni az SZTNH, illetve a hivatkozott megállapodás szerint a HIPAvilon Nonprofit Kft. használatába adott ingatlanrészeket, bútorokat és egyéb berendezési tárgyakat, valamint kommunikációs- és informatikai eszközöket.

VI. Záró rendelkezések

6.1. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés az ellátandó feladatok tekintetében a szerződés aláírásától kezdődően 2013. december 31-éig terjedő határozott időre szól, kivéve azon rendelkezéseket, amelyek jellegükből fakadóan a szerződés megszűnte után is jogosítják, illetve kötelezik a feleket ideértve különösen a 3.4. és 5.3. pontokban foglaltakat.

6.2. A felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a szerződéssel kapcsolatos esetleges vitájukat megpróbálják tárgyalásos úton rendezni.

6.3. Az SZTNH és a HIPAvilon Nonprofit Kft., mint szerződő felek kölcsönösen kijelentik, hogy közöttük a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 9. § (2) bekezdése szerinti kapcsolat áll fenn, kijelentik továbbá, hogy tudomásuk van a 2011. évi CVIII. törvény 9. § (4) bekezdés szerinti kötelezettségről, ha megváltoznak azok a feltételek, amelyek a jelen szerződés megkötését a törvényi előírások értelmében, közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül lehetővé teszik.

6.4. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződést egyik fél sem jogosult rendes felmondással megszüntetni. Jogosult viszont bármelyik fél a szerződést akár azonnali hatállyal felmondani, ha bármely fél a jelen szerződésből származó bármely lényeges kötelezettségét megszegi és az erre való írásbeli felszólítás, az abban

meghatározott határidőn belül eredménytelen volt. Az SZTNH ezen felül a 6.3. pontban hivatkozott 2011. évi CVIII. tv. 9. § (4) bekezdése szerinti esetben is jogosult és köteles felmondani a szerződést. A szerződés felmondása, vagy bármely más okból történő megszűnése esetén a felek kötelesek egymással elszámolni, ugyanakkor a bármely fél általi felmondás nem eredményezi a szerződés másik két fél viszonylatában történő megszűnését. Ilyen esetekben a másik két fél köteles egyeztetést kezdeményezni a szerződés további teljesíthetőségéről, illetve szükséges módosításáról.

6.5. A 4.1. pont szerinti összeg felhasználása során, ha annak a Kbt.-ben meghatározott feltételei fennállnak, akkor a HIPAvilon Nonprofit Kft. köteles a beszerzésekre a Kbt. szabályait alkalmazva eljárni.

6.6. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, és az egyéb jogszabályok előírásai az irányadóak.

Jelen megállapodást a felek, mint akaratukat mindenben kifejező szerződést elolvasták és 9 példányban aláírták, amelyből a szerződő feleket egyaránt 3-3 példány illet meg.

Budapest, 2013. szeptember 27.

Szellemi Tulajdon Nemzeti



HIPAVilon Nonprofit Kft.

HIPAVilon
Magyar Szellemi Tulajdon Ügynökség
Nonprofit Kft.
Székhely: 1054 Budapest, Zoltán u. 6.
Adószám: 23733251-2-41

Forum Hungaricum Nonprofit
Kft.

Forum Hungaricum Nonprofit Kft.
1051 Budapest, Erzsébet tér 13.

1. számú melléklet a Közhasznú feladat ellátására szóló szolgáltatási szerződés és együttműködési megállapodás

Feladatok - költségek:

A Forum Hungaricum Nonprofit Kft. által ellátandó feladatok:	
1.	A designterminal.hu portál és a design terminál facebook oldalának működtetése: a tartalom karbantartása és bővítése, folyamatos tájékoztatás a magyar formatervezők tevékenységéről, híradás a Design Hét Budapest rendezvénysorozat aktuális híreiről - különös tekintettel a rendezvénysorozat 10 éves jubileumára. Határidő: 2013. január 10-től 2013. december 10-éig, folyamatos 1.000.000.-Ft+áfa
2.	Szakmai programok szervezése a Magyar Formatervezési Tanáccsal együttműködésben Határidő: 2013. I - III. n.év 500.000.-Ft +áfa
3.	A Design Terminál földszinti kiállítóterének és I. emeleti folyosójának és tárgyalójának rendeltetésszerű biztosítása a DHB fesztivál kiállításaihoz és programjaihoz 2013. szeptember 23.- november 10. között (általános őrzés, takarítás, műtárgyvilágítás). Továbbá a kiállításokhoz/programokhoz kapcsolódó raktári kapacitás és mellékhelységek rendelkezésre bocsátása. A programokhoz technikai háttér biztosítása (világítás, hangosítás, projektor, technikai személyzet rendelkezésre állása az építés és a bontás idejére). 2.000.000.-Ft +áfa
HIPAvilon Nonprofit Kft. által ellátandó feladatok	
4.	Projektvezetői, programszervezői és keretgazdálkodási feladatok ellátása (1fő) Időtartam: 2013.05.01.- 2013.12.31.
5.	Meghívásos pályázat a DHB rendezvény komplex vizuális megjelenítésére – pályázati díj (3 grafikai stúdió, nevezési díj: 2x100.000.-Ft.+áfa) Időtartam: 2013. január 10.

<p>6. DHB grafikai tervezési díj (a rendezvény komplex vizuális megjelenésének tervezése) Időtartam: 2013. február 2.</p>
<p>7. DHB bevezetett logo felhasználási jogának megvásárlási díja Időtartam: 2013. január 10. Vállalkozás: Stalker Studio Kft. /a logo jelenleg a Stalker Stúdió tulajdona, mivel 3 évvel ezelőtt ők nyerték meg az arculatra vonatkozó grafikai pályázatot/</p>
<p>8. A DHB sajtókommunikációja (a rendezvénysorozat sajtókommunikációjának stratégiai tervezése és taktikai kivitelezése) Feladat részletezve: DHB komplex kommunikációja, új elem a Budapest Design Map, valamint két hazai helyszínen megrendezett DHB szatellit rendezvény sajtókommunikációja. Időtartam: 2012. december 10.</p>
<p>9. Médiavásárlás (online, offline hirdetésekhez) /magyar és angol nyelvű szaklapokban, programmagazinokban megjelenő presztízshirdetések és internetes oldalakon megjelenő bannerek költsége/</p>
<p>10.A DHB rendezvénysorozat weblapjának /www.designhet.hu, www.designweek.hu/ működtetése a Hipavilon Kft. szerveréről Időtartam: 2013. január 10-től, folyamatos</p>
<p>11.A DHB kommunikációját szolgáló kör-e-mail rendszer kiépítése és működtetése (havi fenntartása 2013. január – november) Időtartam: 2013. január 15-től, folyamatos</p>
<p>12.A rendezvénysorozat weblapjának /www.designhet.hu, www. designweek.hu/ programozása Időtartam: 2013. január 10-től, folyamatos /a DHB honlap aktualizálásának, minimális továbbfejlesztésének és okos telefonos verziójának költsége/</p>
<p>13. Design Túra projekt menedzselése (túra programok tematikájának összeállítása, teljes körű szervezési és koordinációs feladatok ellátása) Időtartam: 2013. január 15-től, folyamatos /hétvégi Design Túrák; 4 különféle tematikával, 8 alkalommal a fesztivál ideje alatt/</p>
<p>14.A DHB rendezvénysorozat szervezési és programkoordinációs feladatainak ellátása (3 projektmenedzser) Időtartam: I. 2013. febr.01.- 2013. okt.10. II. 2013. ápr.1.-okt.10. III. 2013.febr.20.-dec.20. /a 3 projektmanager a DHB saját szervezésű programjainak kidolgozásában, koordinálásában és napi operatív feladataiban vesz részt; ill.</p>

feladatuk még a kb. 300 együttműködő partner kezelése/
<p>15. A DHB rendezvénysorozat projekt asszisztensi feladatainak ellátása (1 fő) Időtartam: 2013. június 10.- 2013. november 10. /segíti a projektvezető és a projektmenedzserek munkáját; produkciós, kiállítás rendezői és adminisztratív feladatokat lát el /</p>
<p>16. A DHB vásárlási akció program szervezési és koordinálási feladatainak ellátása: Időtartam: 2013. január 15. – 2013. október 20. /a vásárlási akció saját szervezésű DHB program, amely 72 designshoppal együttműködve 20%-os vásárlási kedvezményt jelent a fesztivál 10 napja alatt/</p>
<p>17. DHB kommunikációjához, a kísérő kiadványokhoz és a jubileumi rendezvényekhez szükséges DHB fotódokumentáció elkészítése, továbbá a fesztivál 10 napjának teljes fotódokumentációja (nyitott stúdiók – 14 stúdió, Design Map, fesztivál 10 napja) Időtartam: 2013. június 10-től, folyamatos /a fesztivál minden programjáról fotódokumentáció készül, segítségével a kommunikációnkat naponta frissítjük a Facebook oldalunkon és a honlapunkon a fesztivál csúcsidejében (is)/</p>
<p>18. DHB videódokumentációjának elkészítése Határidő: 2013. október 31. /a DHB kiemelt eseményeiről kb. 10 minivideó készül, a teljes programról pedig egy 25 perces, szerkesztett kisfilm/</p>
<p>19. Köztéri kommunikáció – Combino villamos matricázása Időtartam: 2013. szeptember</p>
<p>20. Budapest Design Map grafikai tervezési díj Időtartam: 2013. január 15-től</p>
<p>21. Design Map szerkesztés, koordinálás Időtartam: 2013. január 6. – május 31. /a munka több fő intenzív projektmenedzseri közreműködését igényli/</p>
<p>22. Budapest Design Map – térképprogram vásárlása Időtartam: 2013. május 10 – június 20.</p>
<p>23. Budapest Design Map, és Design Hét programfüzet korrektúra Időtartam: 2013. április 30. - szeptember 10.</p>
<p>24. Budapest Design Map (15 ezer pld) nyomdaköltség Időtartam: 2013. május 25 - június 10.</p>

<p>25. Budapest Design Map és DHB programfüzet terjesztési költség: Időtartam: 2013. június 15. - szeptember 27. /a kiadványokat a város kb. 250 pontján terjesztenénk/</p>
<p>26. DHB jubileumi szatellit tárlat installáció tervezése –Határidő: 2013. július 31. /a 10 éves jubileumra a nagy nyitókiállítás mellett egy kisebb kb. 100 nm-es, speciális tematikájú kiállítással is készülünk/</p>
<p>27. DHB jubileumi szatellit tárlat grafika tervezése Időtartam: 2013. június – szeptember között.</p>
<p>28. DHB jubileumi szatellit tárlat installáció gyártása, kivitelezése: Időtartam: 2013. június 15. - szeptember 27.</p>
<p>29. DHB nyomdaköltség (programokat jelölő zászlók, plakát, meghívó, kommunikációs anyagok, nyomdaköltsége) Időtartam: 2013. április 15.- 2013. szeptember 25. /a fesztivál általános nyomdaköltsége, amely üzletjelölő zászlókat (kb. 180 db), meghívókat, plakátokat, szórólapokat takar/</p>
<p>30. DHB sajtópendrive vásárlás és logóztatás Időtartam: 2013. májustól /a sajtó a DHB valamennyi háttéranyagát egy logóztatott pendrive-on kapja meg/</p>
<p>31. DHB promóciós tárgy gyártási költsége Időtartam: 2013. június 15.- augusztus 15. /a jubileumhoz kapcsolódó sajtó- és VIPes ajándéktárgy + a nyitókiállítást kísérő kis értékű szóróajándék/</p>
<p>32. A DHB 2013 rendezvénysorozat programjai megvalósításhoz kapcsolódó lebonyolítási, infrastruktúra, biztosítási, posta, futár és reprezentációs költség Időtartam: 2013. november 31</p>
<p>33. Gyermek workshopok szervezési/lebonyolítási díja Időtartam: 2013. január 20. - október 15.</p>
<p>34. Workshopok szervezési/lebonyolítási díja /bútortuning, ruhavarró/ Időtartam: 2013. január 20. - október 15.</p>
<p>35. Design Túrák túravezetői díjai</p>

<p>Időtartam: 2013. január 15. - október 15.</p> <p>/a 8 alkalommal induló, tematikus designtúrán neves szakemberek, művészettörténészek tolmácsolásában tárulnak fel a város rejtett értékei; a túrák kb. 3,5 órás időtartamúak/</p>
<p>36. Design Hét sztárdesigner előadói díj Időtartam: 2013. június 15 - október 15.</p> <p>/a fesztivál legnagyobb sajtóvisszhangot kapó, tradicionálissá vált eseménye; a MOME auditóriumában 1 vagy 2 sztárdesigner tart egyenként 1,5 órás előadást a magyar nagyközönségnek/</p>
<p>37. Design Hét sztárdesigner útiköltsége Időtartam: 2013. június 15. - október 15.</p>
<p>38. Médiacsomag és konferencia megjelenés – A tőke és a design találkozása – kapcsolatépítési lehetőség a designerek és a kockázati tőkés döntéshozók között Időtartam: 2013. június és 2013. október</p>
<p>39. A milánói Triennálé múzeum „Maestri – Az olasz design mesterei” című kiállításával kapcsolatos egyes feladatok ellátása</p>
<p>40. „Design a kirakatban” c. programelem megvalósítása</p>
<p>41. A „Design Hét Budapest 2013” jubileumi rendezvényének megrendezésében való közreműködés</p>